

# 高新区举行建筑工地卫生整治观摩会

本报讯 近日,根据郑州市迎接国家卫生城市复审工作部署和第四次推进会会议精神,按照郑州市城乡建设局统一安排,国土规划住建局在大正鲲鹏园项目二标施工现场组织召开高新区建筑工地卫生整治观摩会,并对全区建设工程质量、安全、扬尘治理、防汛工作进行了安排部署。区国家卫生城市复审工作领导小组办公室副主任、党群工作部副部长,国土规划住建局、梧桐

办事处分管负责人及相关科室负责人出席了会议,全区在建工地项目经理、安全总监220人参加会议。

会上,承办单位河南荣帆建筑工程有限公司副总经理介绍了大正鲲鹏园二标项目的卫生管理经验;建设工程安全监督站负责人传达了各级迎接全国卫生城市复审工作的相关文件;建设管理中心主任负责人宣读了《郑州高新区2020年

建筑市场和工程质量安全管理综合治理实施方案》。

区国土规划住建局分管负责人在总结讲话中指出,自5月20日郑州市迎接国家卫生城市复审工作动员大会召开以来,各级督导组多次到高新区明察暗访,部分项目卫生整治工作推进较快、成效明显,但仍有部分工地存在重视程度不够、主观能动性不强等问题。各责任单位要充分认清迎

审工作的重要性、紧迫性,全面、彻底、高标准开展工作,一个问题一个问题对标整改,力争每一项工作都要高于标准。针对排查中发现的问题将采取限期整改、停工整改、约谈警示、移交城管局立案查处等措施,全面完善建筑市场和工程质量安全管理制

度,建立长效机制。  
记者 孙庆辉  
通讯员 吴明君

## 干出新样子 展现新作为

### 梧桐办事处 慰问赴湖北疫情防控一线军人家庭

本报讯 在湖北疫情最为严峻之时,郑州市增派了军队人员赶赴湖北防控一线,高新区梧桐办事处红城社区杨亚伟就是其中一位。7月22日,高新区退役军人事务局局长和梧桐办事处社会事业服务科科长来到红城社区,对杨亚伟家庭进行走访慰问。



据悉,杨亚伟的爱人是郑州市解放军一五三中心医院的一名护士,杨亚伟赴湖北疫情防控一线时,其爱人正怀有5个月身孕,但她选择了和丈夫并肩作战,冲锋在抗疫一线。

“当时的心情也特别复杂,一方面我自己要直接接触确诊病例,另一方面又很担心在医院工作的妻子。但是想到身

为一名军人,便毅然服从命令奔赴湖北抗疫一线。”杨亚伟回想起当初的情景,动情地说。

高新区退役军人事务局和梧桐办事

处向其表示崇高的敬意和亲切的慰问,并为杨亚伟一家送上慰问金。梧桐办事处将继续做好保障工作,关心关爱疫情防控一线军队人员,切实帮助疫情防控一线军队人员解决实际困难,为我市争创全国双拥模范城工作增光添彩。  
记者 孙庆辉  
通讯员 郭佳雨 文/图

### 石佛办事处 党建引领老旧小区“逆生长”

本报讯 7月25日一早,位于高新区化工路上的石佛家属院大门口有些热闹,居民纷纷拿起手中的门禁卡刷卡进出。小区人行门的开开合合,带给居民是满满的幸福感、获得感和安全感。



据了解,石佛家属院建于20世纪90年代初,目前隶属于石佛办事处西溪花园社区。作为一个长期无主管楼院,小区用水、用气、环卫、安保等都存在问题,特别是小区大门自小区建成就没落过锁。2012年,化工路拓宽,拆了该小区1号楼,小区从此没了大门。

去年7月,石佛办事处利用三级动态分析会议制度,成功解决了困扰该小区居民多年的用水问题,石佛家属院也成为高新区首个喝上丹江水的小区。上个月初,西溪花园社区党支部根据居民意愿,支部会议研究,引进安方物业公司,对小区进行系统管理,改善居民人居环境。

近日,结合该小区脏乱差及小区安保问题,为了辖区居民安全考虑,在西溪社区党支部的引领下,小区智慧门禁系统改造工程被提上了日程。经过三天的紧张施工,小区电子门禁系统于7月25日正式启用。

下一步,西溪花园社区党支部拟组建红色物业团队,进行交叉任职,成立红色物业党小组,充分发挥党员先锋模范作用,共同治理小区,使小区更加和谐、宜居。

“针对老旧小区,成立自管会,共同提升楼院治理水平,强化党组织的领导

核心地位,建立‘社区党组织+楼院党小组+楼栋党员志愿者小组’组织架构的自管会,引导居民参与楼院治理,把小区打造成‘功能完善、环境整洁、管理有序、群众满意’的美好家园。”西溪花园社区党支部书记陈会真是说。

石佛办事处党工委书记赵明远认为:“党建引领是一篇大文章,需要把基层党的组织不断建强,让广大党员的作用充分发挥,加强队伍建设,就是要让党员当好群众‘贴心人’,实实在在为群众服务。”

记者 孙庆辉 通讯员 陈会真 文/图

## 共建共享 美好高新

### 高新区跑协“拍了拍”市红十字会 携手“摆摊”早市练急救

本报讯 “按压频率100~120次/分,往下按压与向上放松的时间要保持相等。每按压30次,压额抬额,打开病人气道,捏住鼻孔,口对口通气两次……”7月25日,在高新区中心广场,高新区跑协携手市红十字会在早市上,摆了个“地摊”,传授急救知识。



据郑州市红十字会法律志愿服务队长冯海河介绍,近年来,白领、社会精英阶层猝死事件时有发生,甚至连青少年和孩童猝死的比例也在不断攀升。对于心脏骤停的患者,4分钟内进行复苏者可能有半数患者被救活,又称“黄金4分钟”。而即便是及时拨打120,急救人员赶到也需要时间,因此,及时施救至关重要。

在现场,红会的老师们准备了4个假人模型,一边讲知识,一边进行现场演示。首先,先拍打伤者肩部,并高声喊叫:“你怎么了?”拍打肩部用力要轻,喊声要大,同时看伤者瞳孔,用耳朵听伤者是否有呼吸。如果没有上述生命体征,就应当及时使用心肺复苏术展开施救。

活动吸引了不少晨练的市民驻足围观。他们表示,学到了不少急救知识,将来可以帮助他人。

据了解,高新区跑步运动协会目前下属有4个跑团,分别是青跑团、青跑团万科城分团、青跑团恒大翡翠跑团和信安跑团,其中最大的跑团是高新区青跑团,自2017年8月22日成立以来,人数70人左右,取得红会救护员证人数30多人。

记者 孙庆辉  
通讯员 王艳华 于红涛 文/图

### 工程建设到哪里,党旗就飘到哪里 碧桂园河南区域高新公司工地党支部成立

本报讯 7月24日,碧桂园河南区域高新公司工地党支部成立仪式在西湖项目会议室召开,来自项目部、监理方、施工方、农民工党员代表共计30余人参与了此次活动。会议选举通过了党支部委员会成员,张东海当选书记,吴国权、于海宝当选副书记。



据了解,高新公司工地党支部是碧桂园河南区域首个工地党支部,有党员43名,涵盖了项目部、监理方、施工方、农民工等群体。

在成立仪式上,吴国权、于海宝分别从工地党建政策解读以及未来工地党支部建设规划方面做了分享,指出工地党支部成立的重大意义,后续将以活动为载体实现工地党支部的有效落地,调动项目部、监理方、施工方及农民工等各方党员的主观能动性发挥。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”本次会议

在重温入党誓词中圆满结束。本月底,高新公司工地党支部将走进工地,开展“关爱农民工”党日活动,为2000名农民工送去西瓜、防暑药等消暑物品,同时将送健康到工地,邀请医生走进工地,为农民工体检,关注他们的身体健康,做好惠民实事。

记者 孙庆辉  
通讯员 郑恩奇 文/图

